
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους Υπουργούς  

 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

 

Θέμα: «Παράνομες και καταχρηστικές απολύσεις συνδικαλιστών στην Τράπεζα 

Αττικής»  

Ο Βουλευτής Αργολίδας Γιώργος Γαβρήλος καταθέτει προς τους κ.κ Υπουργό 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης, ως Αναφορά, το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε η Γραμματεία της Ενωτικής 

Αγωνιστικής Κίνησης Τραπεζοϋπαλλήλων σχετικά με σειρά απολύσεων εργαζομένων 

και ενεργών συνδικαλιστών, στις οποίες προέβη χθες Τρίτη (06/05/2025) η Διοίκηση 

της Τράπεζας Αττικής. Όπως καταγγέλλεται,  οι αιφνιδιαστικές αυτές απολύσεις έχουν 

εκδικητικό χαρακτήρα, δεν βασίζονται σε κανένα βάσιμο λόγο, ενώ ουσιαστικά 

πρόκειται για μια πράξη που στόχο έχει την φίμωση της συνδικαλιστικής δράσης και 

την τρομοκράτηση του αγώνα για καλύτερες συνθήκες εργασίας. Μέσω της Αναφοράς, 

ζητείται να παρθούν πίσω οι απολύσεις, ενώ απαιτείται η απόσυρση κάθε σχετικής 

διάταξης των αντεργατικών κυβερνητικών Νόμων που στοχοποιούν την ελεύθερη 

έκφραση στους χώρους εργασίας και  παραβιάζουν βασικά εργασιακά δικαιώματα.  

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 7 Μαΐου 2025 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Γαβρήλος Γιώργος  
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                                      Αθήνα,  07/05/2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΤΡΙΩΝ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ  

ΣΤΗΝ ATTICA BANK 
 

Την Τρίτη 06/05/2025, η Διοίκηση της ATTICA BANK προχώρησε σε αιφνιδιαστικές 

και αδικαιολόγητες απολύσεις τριών ενεργών συνδικαλιστών συναδέλφων μας, χωρίς 

καμία επίσημη αιτιολόγηση. Οι απολύσεις αυτές, που βασίζονται στις διατάξεις του 

αντεργατικού νόμου Χατζηδάκη – Μητσοτάκη,  συνιστούν κατάφωρη παραβίαση 

θεμελιωδών εργασιακών δικαιωμάτων και πλήγμα στη δημοκρατία, καθώς και στην 

ελεύθερη έκφραση και βούληση  στους χώρους δουλειάς. 

Πρόκειται ξεκάθαρα για πράξη εκδίκησης απέναντι σε εργαζόμενους με ενεργή 

συνδικαλιστική δράση, που στόχο έχει την τρομοκράτηση και την φίμωση κάθε φωνής 

διεκδίκησης. Δεν είναι τυχαία η χρονική συγκυρία, καθώς η ενέργεια αυτή έρχεται 

αμέσως μετά την επίσης στοχευμένη απόλυση του , προέδρου των 

μηχανοδηγών του ΟΣΕ. 

Αυτές οι αυταρχικές πρακτικές που θυμίζουν άλλες σκοτεινές εποχές , δεν μπορούν 

και δεν πρέπει να μείνουν αναπάντητες. Αφορούν κάθε εργαζόμενο, κάθε κλάδο, κάθε 

συλλογική έκφραση. 

Καλούμε όλα τα κόμματα του Κοινοβουλίου να πάρουν σαφή θέση ενάντια στην 

εργοδοτική αυθαιρεσία και τον αυταρχισμό. 

Απαιτούμε από τη διοίκηση της Τράπεζας Αττικής να ανακαλέσει άμεσα τις άδικες, 

αναίτιες και καταχρηστικές απολύσεις των τριών συνδικαλιστών. 

 
Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση 

Τραπεζοϋπαλλήλων 



Καλούμε τη ΓΣΕΕ, την ΟΤΟΕ και το ΣΥΤΑ (Σύλλογος Υπαλλήλων Τρ. Αττικής) να 

αναλάβουν άμεσα ουσιαστικές πρωτοβουλίες αντίστασης και να υπερασπιστούν 

έμπρακτα τους εργαζόμενους που διώκονται για τη συνδικαλιστική τους δράση. 

Η υπεράσπιση των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων είναι υπόθεση όλων 

μας.  

Σε τέτοιες στιγμές, η σιωπή είναι συνενοχή. 

ΟΙ απολύσεις πρέπει να παρθούν πίσω ΤΩΡΑ 

 

Η Γραμματεία της 

Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Τραπεζοϋπαλλήλων 
 

 

 




